

9 ДЕК 1972
ТРУД
г. Москва



НАШИ ЮБИЛЯРЫ



За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства, плодотворную общественную деятельность и в связи с 70-летием со дня рождения народному артисту СССР Михаилу Ивановичу Цареву присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Почти вся зрелая творческая жизнь Михаила Ивановича Царева связана с государственным академическим Малым театром Союза ССР. Он учился высшему актерскому мастерству, работая вместе с такими копиейми русской сцены, как А. Яблочкина, В. Пашенная, П. Садовский, Е. Турчанинова. Образы, созданные Царевым на сцене Малого театра, — это лучшие образы русской классической драматургии. Он играл Чацкого в «Горе от ума», Арбенина в «Маскараде», Протасова в «Живом трупе», Жадова в «Доходном месте». В шекспировском «Макбете» Царев талантливо, блестяще исполнил роль короля Макбета. В числе творческих удач артиста создание образов в пьесах советских драматургов — Вожака в «Оптимистической трагедии», генерала Огнева во «Фронте», Батуры в «Калиновой роще»...

На днях в Малом театре коллеги по искусству и зрители чествовали юбиляра, желая ему еще много-много лет плодотворной творческой работы в искусстве.